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ЕКОНОМІЦІ 
 
Постановка проблеми. Із середини 90-х років у світі бурхливими темпами йде розвиток 

всесвітньої комп’ютерної мережі – Інтернет. Дана мережа увійшла практично в усі куточки людського 
життя: освіта через Інтернет, робота через Інтернет, розваги через Інтернет та ін. На даний час 
Інтернет добрався і до економіки.  З’явилося таке явище як інтернет-маркетинг. 

Сьогодні, коли час ухвалення рішення по різних економічних питаннях скоротився в кілька разів, 
важливим елементом маркетингової діяльності будь-якої галузі є використання сучасних 
інформаційних технологій. Один із чинників цих технологій є інтернет-маркетинг. 

Інтернет-маркетинг сьогодні є одним з найперспективніших напрямів розвитку в Україні. Не 
дивлячись на фінансову кризу та спад виробництва, саме ця сфера є такою, що динамічно 
розвивається в умовах кризи. На жаль, керівники українських компаній і підприємств в цілому мало 
приділяють увагу цьому напряму. На нашу думку головна причина підприємницької інертності полягає 
в нерозумінні особливостей і перспективи інтернет-маркетингу та його вплив на розвиток бізнесу.  

У зв’язку з цим, особливу актуальність здобуває вивчення нових можливостей 
інтернаціоналізації маркетингової діяльності з використанням комп’ютерної мережі Інтернет, ринок 
якого в Україні на даний момент перебуває в стадії розвитку. Тому актуальність даної роботи 
обумовлена, з одного боку, великою зацікавленістю до теми  в сучасних умовах, з іншого боку, її 
недостатньою розробленістю. Розгляд питань, пов’язаних з даною тематикою, носить як теоретичну, 
так і практичну цінність. 

Аналіз останніх досліджень  і публікацій. Питанням дослідження інтернет-маркетингу 
присвятили свої роботи такі зарубжні вчені як Піменов Ю.С, Мамикін А.А., Панкрухін А.П., Райбман М., 
Еванс  Дж. та інші. Аналогічні проблеми у своїх роботах піднімають вітчизняні вчені, серед яких можна 
виділити праці Павленко А,Ф., Войчак А.В. [4], Примак Т.О. [6], Циганкова Т.М., Кардаша В.Я. та інші. 
Однак у цих роботах не вистачає інформації про існуючі методи використання інтернет-маркетингу, 
недостатньо висвітлена методика впровадження технологій інтернет-маркетингу в різних галузях 
економіки. 

Постановка завдання. Метою даної статті є дослідження проблеми становлення інтернет-
маркетинга в Україні та обґрунтування пропозиції для його подальшого розвитку у вітчизняній 
економіці. 

Для досягнення мети були поставлені та вирішені наступні завдання:  
- визначити актуальність проблеми в сучасних умовах та окреслити коло питань для 

подальшого дослідження даної тематики;  
- вивчити теоретичні аспекти перспектив розвитку інтернет-маркетингу в Україні; 
- обґрунтувати шляхи для подальшого розвитку інтернет-маркетингу в Україні.  
Об’єктом даного дослідження стали умови, які істотно впливають на популяризацію інтернет-

маркетингу в Україні.   
Виклад основного матеріалу дослідження. Для того, щоб чітко окреслити коло проблем, 

необхідно дати визначення, що таке інтернет-маркетинг. Інтернет-маркетинг – це новий вид 
маркетингу, що включає традиційні елементи (товар, розподіл, просування, маркетингові дослідження) 
реалізовані за допомогою інструментів мережі Інтернет у дистанційному, інтерактивному режимі, і 
тому забезпечує можливість прискорення, здешевлення та більш якісного здійснення всіх 
маркетингових процесів. Дане визначення на відміну від інших, що зустрічаються в літературі, показує 
суть нового явища, місце в системі маркетингу, ресурси, що необхідні для реалізації інтернет-
маркетингу в економічному середовищі [11]. 
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Всесвітній розвиток інтернету-комерції у всьому її різномаїтті не обійшов стороною і Україну. Не 
дивлячись на ще відносно невелику кількість користувачів Інтернет в нашій країні, розвиток подібних 
форм бізнесу в нас вважається перспективним. 

Інтернет зробив і продовжує створювати дуже сильний вплив на формування і розвиток світової 
інформаційної спільноти. Використання технологій Інтернет в повсякденному діловому житті кілька 
років тому стало нормою для західних компаній. Мережу використовують не лише для обміну 
інформаційними ресурсам, але і для проведення конкретних бізнес-операцій, що становлять суть 
електронної комерції. Розвиток таких технологій сприяє скороченню витрат, прискоренню усіх бізнес-
процесів і, як наслідок, збільшенню прибутковості діяльності компанії. 

На початку 90-х років мережа Інтернет розвивалась дуже повільно. Основними її сервісами були 
електронна пошта та обмін файлами між комп’ютерами. Лише з появою технології гіпертекстових 
зв’язків та її впровадженням в мережеві протоколи розвиток Інтернету пришвидшився і в даний час він 
нагадує інформаційний вибух. На сьогодні Інтернет охоплює понад як 150 країн світу. Послугами цієї 
мережі користуються 29,2 млн. мешканців Сполучених Штатів, 9,9 млн. мешканців Західної Європи, 
8,4 млн. мешканців азіатсько-тихоокеанського регіону. На web-серверах Інтернету розміщаються 150 
млн. сторінок і кожні чотири місяці цей обсяг подвоюється [9].  

Український Інтернет по кількості користувачів виходить на той рівень, коли інвестиції в його 
використання як інструмент маркетингу даватиме реальні позитивні результати. Сьогодні можна з 
упевненістю сказати, що мережа Інтернет в Україні постійно та стабільно розвивається. На даний час 
Україна здійснює перехід від кількісного росту користувачів Інтернету до етапу широкого надання 
послуг електронної комерції: Інтернет - маркетингу та Інтернет - реклами. Зараз Інтернет в Україні – 
досить новий рекламний майданчик для ведення бізнесу, а, отже, він найбільш перспективний. 

Якщо на початку 2000-х років ефективність інтернет-реклами розраховувалася „наосліп”, то 
сьогодні критерії оцінки змінилися. Якщо раніше мережу використовували винятково для одержання 
інформації про продукт, компанію, то сьогодні на сайтах можна вмонтувати і форму зворотного 
зв’язку, голосовий телефон або онлайн-магазин. Сегмент комплексного інтернет-маркетингу постійно 
зростає, про що свідчить збільшення нових комерційних сайтів. Основними перевагами Інтернет-
маркетингу є інтерактивність, можливість максимально точного націлювання на необхідну аудиторію, 
можливість глибокого аналізу відвідувачів сайту, що, в цілому, веде до збільшення таких показників як 
конверсія сайту та окупність інтернет-реклами. 

Але поряд з успіхами є і визначені проблеми. На даний час серед економістів і маркетологів 
надзвичайно поширено вузько прагматичне розуміння маркетингу, як науки задоволення потреб 
споживачів і управління індукованим цими потребами попитом з точки зору виробника товарів або 
послуг. Проте в сучасній економічній обстановці на перший план виступає завдання управління не 
стільки споживчим попитом, скільки балансом потреб всіх учасників ринку з позиції загальних, 
економічних і соціальних інтересів – з очевидною метою зменшити економічну напругу між 
споживачем і виробником [8]. 

На жаль, увесь потенціал Інтернету в Україні використовується не повною мірою із-за 
нерозуміння його переваг в порівнянні з традиційними ЗМІ і засобами реклами. Сьогодні об’єм 
української Інтернет-реклами втричі менший, ніж в Росії. Але Інтернет в Україні поступово набирає 
оберти. Щодо України, то на сьогоднішній день в домені UA вже зареєстровано 10,5 тис. комп’ютерів, 
які були підключені до Інтернету з використанням окремої IP - адреси, а їх загальна кількість 
оцінюється в 20-25 тис. і цей показник із кожним днем зростає [9]. 

Компанії-виробники, які спеціалізувалися на виготовленні устаткування і програмного 
забезпечення першими почали використовувати Інтернет у сфері маркетингу і збуту кілька років тому. 
Їх приклад успішного ведення бізнесу став чинником привабливості для фірм, що працюють в інших 
сферах. 

На даний момент компанія, яка не має офіційного сайту, вже вважається аутсайдером ринку. 
Останнім часом здійснюється перехід від застарілих сайтів з обмеженою функціональністю до 
концепції створення сайту як повноцінного маркетингового інструменту. Проте, внаслідок низького 
рівня професіоналізму більшості українських розробників сайтів, спостерігається незадоволення 
результатами, які компанії отримують від своїх електронних сторінок Найчастіше в більшості з них 
слабо представлені можливості маркетингу і торгівлі в мережі Інтернет, що гальмує його загальний 
розвиток. Для вирішення цієї проблеми в Україні необхідно готувати кваліфікованих фахівців в області 
Інтернет  маркетингу, які б спеціалізувалися на якісній розробці сайтів. 

У світі широко розповсюджені компанії, які пропонують свій товар через інтернет-магазини. 
Прикладом можуть бути компанії, які продають книги, побутову техніку тощо. Однак цей ринок не 
повністю використовується. Однією з проблем є те, що український споживач не звик користуватися 
таким видом послуг, а довіряє принципу „побачив-оцінив-придбав”. Український споживач повинен 
оцінити всі переваги електронного інтернет-маркетингу. Для цього йому необхідно ближче 
познайомитися з сегментом послуг, які пропонує електронний маркетинг. 
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Досвід інших країн з високим рівнем розвитку Інтернету показує, що, незважаючи на тимчасові 
труднощі, Інтернет-маркетинг швидко удосконалюватиметься і з часом стане серйозним конкурентом 
друкованим ЗМІ та телебаченню. 

Міра високотехнологічності і якість впровадження інформаційних технологій на будь-якому 
сучасному підприємстві сьогодні значною мірою визначає його успіх на ринку. Від рівня застосування 
інформаційних технологій безпосередньо залежить конкурентоспроможність його товарів і послуг. 
Отже, в найближчому майбутньому можна чекати зростання значення Інтернету при веденні бізнесу. 
Можна з високою точністю прогнозувати підвищення зацікавленості в Інтернеті з боку комерційних 
компаній. Зростатиме комерційна результативність сайтів. Вже в наступні роки виростуть пропозиції 
ринку та інвестиції в нього.  

Висновки з даного дослідження. Для вирішення проблеми становлення Інтернет - маркетингу 
в Україні та забезпечення його подальшого розвитку у вітчизняній економіці необхідно : 

- зробити в Україні доступнішими ціни на послуги Інтернет - провайдерів; 
- проводити спеціальні курси та тренінги, які будуть направлені на популяризацію інтернет-

маркетингу серед населення; 
- прийняти ряд законів, які б відображали діяльність послуг Інтернет - бізнесу, а також ввести 

лояльне законодавство в сфері електронної комерції;  
- використовувати накопичений міжнародний досвід розповсюдження Інтернет - маркетингу; 
- створити умови для стимуляції та розвитку Інтернет - маркетингу в Україні. 
Вирішення цих питань створить умови для високих темпів розвитку Інтернет – маркетингу в 

Україні. 
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